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CENY REKTORA UJEP ZA ŠPIČKOVÉ A EXCELENTNÍ VÝSLEDKY V OBLASTI TECHNICKÝCH A 
PŘÍRODNÍCH VĚD 
 
doc. RNDr. Filip Moučka, Ph.D., akademický pracovník Katedry fyziky PřF UJEP 
 
Doc. Moučka se zaměřuje na počítačové modelování vodných roztoků a krystalických solí a jejich 
interakce s uhlíkatými elektrodami a silnými elektrickými poli. V roce 2025 mu vyšly čtyři odborné články 
v impaktovaných časopisech Journal of Chemical Physics a Journal of Molecular Liquids a v letech 2024 
a 2025 jeho dva odborné články uspěly v modulu M1 hodnocení české vědy. Další jeho publikace byla 
navržena na hodnocení M1 v roce 2026. 
 
Mgr. Jana Müllerová, Ph.D., akademická pracovnice Katedry geoinformatiky FŽP UJEP  
 
Dr. Müllerová se výzkumně zabývá aplikacemi metod dálkového průzkumu v ekologii a ochraně přírody 
a krajiny. Cenu rektora získává za špičkovou mezinárodní spolupráci a excelentní publikační činnost v 
prestižních časopisech, včetně Remote Sensing of Environment, Global Ecology and Biogeography či 
Methods in Ecology and Evolution. Je hlavní řešitelkou tří univerzitních projektů TA ČR zabývajících se 
Českým Švýcarskem a horskými ekosystémy. 
 
CENY REKTORA UJEP ZA ŠPIČKOVÉ A EXCELENTNÍ VÝSLEDKY V OBLASTI TECHNICKÝCH A 
PŘÍRODNÍCH VĚD PRO PRACOVNÍKA DO 35 LET 
 
RNDr. Adéla Jagerová, Ph.D., akademická pracovnice Katedry fyziky PřF UJEP 
 
Dr. Jagerová se vědecky zaměřuje zejména na přípravu a charakterizaci nanomateriálů pomocí 
fyzikálních metod. Její výzkum nanomateriálů vedl k zisku velmi kvalitních dat, která byla publikována 
ve 28 vědeckých časopisech a za která získala první místo v rámci Ceny Henriho Becquelera pro mladé 
vědce v oblasti jaderné fyziky. 
 
CENA REKTORA UJEP ZA ŠPIČKOVÉ A EXCELENTNÍ VÝSLEDKY V OBLASTI HUMANITNÍCH A 
SPOLEČENSKÝCH VĚD 
 
Ing. Jan Brabec, Ph.D., akademický pracovník Katedry ekonomie a managementu FSE UJEP. 
 
Dr. Brabec se dlouhodobě věnuje ekonomickému hodnocení přírodě blízkých opatření a regulací v 
oblasti energetiky. V roce 2025 publikoval dva významné impaktované články. Svou excelentní 
publikační činností a zapojením do projektu Horizon Europe SPONGEBOOST významně posiluje 
mezinárodní prestiž a vědeckou viditelnost UJEP. 
 
CENA REKTORA UJEP ZA ŠPIČKOVÉ A EXCELENTNÍ VÝSLEDKY V OBLASTI HUMANITNÍCH A 
SPOLEČENSKÝCH VĚD PRO PRACOVNÍKA DO 35 LET 
 
Mgr. Aneta Hujová, akademická pracovnice Katedry ošetřovatelství FZS UJEP 
 
Mgr. Hujová významně přispívá k rozvoji ošetřovatelství a mezioborového zdravotnického výzkumu. V 
posledním období publikovala tři významné odborné práce reflektující šíři jejího odborného záběru – 
od problematiky work-life balance u všeobecných sester, přes výzkum v oblasti endokrinologie a 
sexuálního zdraví mužů, až po případovou studii vzácné metastázy karcinomu ledviny do očního 
víčka. 
 
CENA REKTORA UJEP ZA MIMOŘÁDNÝ UMĚLECKÝ POČIN 
 
MgA. Michaela Labudová, Ph.D., vedoucí Katedry vizuální komunikace a ateliéru Vizuální design, a 
MgA. Pavel Frič, vedoucí atelieru Vizuální design FUD UJEP 
 
Michaela Labudová a Pavel Frič tvoří od roku 2007 studio Monsters a aktivně působí na poli 
grafického designu a vizuální komunikace. Cenu rektora získávají za mimořádný světový ohlas jejich 
autorské knihy FAME IN PROGRESS / WORK IN PROGRESS IN PROGRESS IN WORK, která 



získala ocenění mezi stovkou nejlepších světových typografických počinů pro rok 2025 v rámci 
soutěže Society of Typographic Arts v Chicagu v USA. 
 
CENA REKTORA UJEP ZA MIMOŘÁDNÝ UMĚLECKÝ POČIN PRO PRACOVNÍKA DO 35 LET  
 
MgA. Nikola Ivanov, Ph.D., vedoucí ateliéru Aplikovaná fotografie FUD UJEP 
 
Tvorba dr. Ivanova osciluje mezi oblastmi výtvarného umění a věd o umění. V publikaci Oslepeni 
jasem a na ni navazující sérii uměleckých děl připravovaných pro samostatnou autorskou výstavu v 
GAMU Praha se zaměřuje na průzkum problematiky dějin kolonizace nočního času v českém i 
mezinárodním kontextu, přičemž se v umělecké i výzkumné rovině soustředí na historii ambiciózních 
plánů na osvětlování nočních oblastí Země pomocí satelitů se zrcadly na oběžné dráze.  
 
CENA REKTORA UJEP ZA APLIKOVANÝ VÝZKUM 
 
Ing. Michal Lattner, Ph.D., ředitel Vědeckotechnického parku FSI UJEP 
 
Dr. Lattner umí vzít univerzitní know-how a proměnit ho v řešení, která firmám šetří čas i náklady – od 
vysoce výkonného laserového a frikčního svařování až po materiálové zkoušky a konstrukční testy. 
Jen za poslední období připravil desítky závěrečných zpráv a ověřených postupů s přímým dopadem 
do praxe. Jeho práce ukazuje, že univerzita může být silným partnerem pro inovace – rychlá v řešení, 
přesná v měření a spolehlivá v dodání výsledků. 
 
CENA REKTORA UJEP ZA VĚDECKOU MONOGRAFII V OBLASTI SPOLEČENSKÉ, HUMANITNÍ A 
UMĚLECKÉ 
 
doc. Mgr. Pavel Maškarinec, Ph.D., akademický pracovník Katedry politologie FF UJEP 
 
Cena mu byla udělena za publikaci monografie Quality of Democracy at Regional Level in the V4 
Countries: Patterns and Institutions vydané prestižním zahraničním nakladatelstvím Routledge.  
 
Kniha se zabývá analýzou kvality demokracie ve čtyřech zemích střední a východní Evropy (Polsko, 
Česko, Maďarsko, Slovensko) v období od roku 1994 do roku 2022, tedy od zavedení regionální 
samosprávy až po současnost. Svým zpracováním a použitým jazykem knihu ocení nejen akademičtí 
pracovníci a vysokoškolští studenti, ale rovněž široká veřejnost. 
 
CENA REKTORA UJEP ZA POPULARIZAČNÍ MONOGRAFII V OBLASTI SPOLEČENSKÉ, 
HUMANITNÍ A UMĚLECKÉ 
 
PhDr. Mgr. Patrik Christian Cmorej, Ph.D., MHA, proděkan FZS UJEP 
 
Cena mu byla udělena za odbornou knihu s názvem EKG v prvním kontaktu a urgentních stavech.  
 
Kniha svým praktickým zaměřením mimořádně významně obohacuje českou odbornou literaturu v 
oblasti elektrokardiografické diagnostiky. Je určena především zdravotnickým záchranářům, 
praktickým lékařům, všeobecným sestrám a dalším zdravotnickým pracovníkům bez hlubších znalostí 
elektrokardiografie, kteří jsou při rozhodování o dalším postupu často osamoceni a odkázáni na 
jediné, obecně snadno dostupné, elektrokardiografické vyšetření.  
 
CENA REKTORA ZA VYNIKAJÍCÍ PEDAGOGICKOU ČINNOST V OBLASTI TECHNICKÝCH A 
PŘÍRODNÍCH VĚD 
 
Ing. Vít Černohlávek, Ph.D., zástupce vedoucího Ústavu strojů a energetiky FSI UJEP 
 
Dr. Černohlávek dlouhodobě nastavuje vysoký standard výuky, který proměňuje vnímání matematiky z 
náročné na srozumitelnou, logickou a prakticky použitelnou disciplínu. Je autorem trvalých 
kurikulárních inovací a systematicky propojuje výuku s praxí. Výjimečné studentské evaluace potvrzují 
jeho lidský, náročný a férový přístup. Dr. Černohlávek reprezentuje excelenci technického vzdělávání, 
a významně tím posiluje prestiž fakulty i celé univerzity. 
 



CENA REKTORA ZA VYNIKAJÍCÍ PEDAGOGICKOU ČINNOST V OBLASTI HUMANITNÍCH A 
SPOLEČENSKÝCH VĚD 
 
Mgr. Jan Čapek, Ph.D., zástupce vedoucího Katedry anglistiky PF UJEP 
 
Dr. Čapek patří mezi nejvytíženější pedagogy PF UJEP, pravidelně vede množství kvalifikačních prací 
a jeho povinně volitelné kurzy jsou z nejvíce obsazovaných. U studentů rozvíjí kritické myšlení, 
schopnost samostatné interpretace i porozumění širším souvislostem. Kombinuje analytické čtení s 
otevřenou diskusí a vytváří inspirativní a podnětné prostředí. Zároveň metodicky vede workshopy pro 
žáky středních škol.  
 
CENA REKTORA UJEP ZA MIMOŘÁDNÉ VÝSLEDKY STUDENTŮ V OBLASTI TVŮRČÍ ČINNOSTI 
TECHNICKÉ, PŘÍRODOVĚDECKÉ A EKONOMICKÉ 
 
Mgr. Jakub Hoskovec, student doktorského studijního programu Aplikované nanotechnologie na PřF 
UJEP 
 
Mgr. Hoskovec vyvinul unikátní nanokompozitní materiál pro záchyt a ukládání vodíku, který díky 
chemicky modifikované nanovlákenné membráně dosahuje výjimečné sorpční kapacity 10,6 
hmotnostních % při tlaku 4 bar, zatímco běžné materiály dosahují jen 6–7 %. Technologie otevírá 
možnost vývoje bezpečných nízkotlakých úložišť pro ukládání přebytků energie z obnovitelných zdrojů 
a o výsledky již projevilo zájem několik firem zapojených do vodíkové platformy a strategie Ústeckého 
kraje. 
   
CENA REKTORA UJEP ZA MIMOŘÁDNÉ VÝSLEDKY STUDENTŮ V OBLASTI TVŮRČÍ ČINNOSTI 
SPOLEČENSKÉ, HUMANITNÍ A UMĚLECKÉ 
 
Ing. Sára Laníková, studentka doktorského studijního programu Regulace a behaviorální studia na 
FSE UJEP 
 
Doktorandka se zaměřuje na propojení férovosti a proenvironmentálních preferencí pomocí 
experimentálních a neuroekonomických metod. V roce 2025 publikovala článek v Q2 časopise Journal 
of Behavioral and Experimental Economics (Speaking between the lines: Speakers’ role in framing 
effect), který odhaluje, jak různé profese využívají pozitivní či negativní rámování sdělení k 
implicitnímu přenosu informací. Její práce přináší inovativní poznatky pro behaviorální ekonomii a 
posiluje vědeckou prestiž UJEP. 
 
CENA REKTORA UJEP PRO STUDENTY ZA NEJLEPŠÍ SPORTOVNÍ VÝSLEDKY 
 
1. místo Daryna Nabojčenko, studentka bakalářského studijního programu Sport a zdraví na PF 
UJEP 
 
Daryna Nabojčenko jako reprezentantka České republiky a členka Ústecké akademie plaveckých 
sportů dosáhla v roce 2025 významných úspěchů na mezinárodní scéně. Na 32. Letních světových 
univerzitních hrách FISU v Německu vybojovala zlatou medaili v závodě na 50 metrů motýlek. Její 
výkon je výrazem nejen sportovní excelence, ale i důstojné reprezentace UJEP na světové úrovni. 
 
2. místo Adéla Konířová, studentka bakalářského studijního programu Fyzioterapie na FZS UJEP 
 
Adéla Konířová se věnuje běhu na střední tratě od závodů na 800 m po 10 km. V roce 2025 
vybojovala medailový double na MČR U23, kde získala stříbro v běhu na 5 000 m a bronz na trati 3 
000 m překážek. Spolu s účastí na mistrovstvích ČR rovněž reprezentovala Českou republiku i na 
několika mezistátních akcích. Letos konkrétně v silničním běhu na 10 km v italském Terstu, kde si 
zaběhla nový osobní rekord.  
 
3. místo Milan Jelen, student bakalářského studijního programu Řízení výroby na FSI UJEP 
 
Milan Jelen je útočníkem HC Kert Park Praha a patří k nejvýraznějším talentům českého hokejbalu. V 
roce 2025 se stal mistrem světa v kategorii U23 s pozvánkou do širšího reprezentačního výběru. Jeho 
příběh „z Ústí přes Prahu na světový titul“ je silnou motivací pro mládež i sportovní komunitu regionu. 



Cena je mu udělena za reprezentaci kraje, šíření hodnot fair play, týmovou práci a dlouhodobou 
sportovní píli. 
 
CENA REKTORA UJEP ZA PŘÍKLADNOU REPREZENTACI UNIVERZITY V NÁRODNÍM NEBO 
MEZINÁRODNÍM MĚŘÍTKU 
 
prof. Ing. Valentyna Pidlisniuk, DrSc., profesorka Katedry environmentální chemie a technologie 
FŽP UJEP 
 
Prof. Pidlisnyuk je světově uznávanou odbornicí v environmentálních vědách, speciálně v oblasti 
pokročilých fytotechnologií – využití energetických plodin pro obnovu narušených lokalit. Na UJEP 
vytvořila mezinárodní tým, který problematiku rozvíjí v mezinárodní spolupráci v EU, zámoří, 
Kazachstánu a na Ukrajině. Za dobu svého působení na UJEP vedla mj. tři mezinárodní vědecké 
projekty, podílela se na řadě dalších, pod hlavičkou UJEP publikovala 53 publikací evidovaných na 
WOS, 3 odborné monografie, a je spolupůvodkyní dvou patentů. 
 
CENA REKTORA UJEP PRO EXCELENTNÍHO TECHNICKOHOSPODÁŘSKÉHO PRACOVNÍKA 
NEBO PRACOVNICI 
 
Mgr. et Mgr. Hana Galiová, referentka Centra výzkumu FSE UJEP 
 
Hana Galiová se profesionálním způsobem zasluhuje o rozvoj tvůrčí činnosti a mezinárodní spolupráce 
FSE, potažmo univerzity. Zásadním způsobem přispěla k získání a administrativnímu zajištění dvou 
projektů TA ČR v oblasti sociální práce, čímž posílila stabilitu oboru. Řídila projekt zaměřený na rozvoj 
kulturně-kreativních odvětví, který vedl k nové společné akreditaci FSE a FUD, a poskytuje klíčovou 
podporu mezinárodním projektům Horizon Europe a MSCA.  
 
CENY REKTORA UJEP ZA DLOUHODOBÝ PŘÍNOS TECHNICKOHOSPODÁŘSKÉHO 
PRACOVNÍKA NEBO PRACOVNICE 
 
Mgr. et Mgr. Lenka Stiborová, vedoucí Centra projektového servisu UJEP. 
 
Lenka Stiborová dlouhodobě zajišťuje metodické vedení a koordinaci projektové agendy napříč 
univerzitou, včetně podpory celouniverzitního projektu U21+ a grantové/ dotační metodiky (např. OP 
VVV, OP PIK, OP JAK, OP TAK, OP ST). Stabilně poskytuje odborný servis fakultám i součástem. Její 
práce je spojena s vysokou mírou profesionality, spolehlivosti a kultivovaného, vstřícného přístupu k 
interním i externím partnerům, čímž významně přispívá k naplňování strategických cílů UJEP. 
 
Ing. Zdenka Kubištová, vedoucí Oddělení multimediálních prostředků PF UJEP  
 
Zdeňka Kubištová svou odborností, profesionalitou a lidským přístupem významně přispívá k 
bezproblémovému chodu PF v oblasti informačních technologií a multimediální podpory výuky i vědecké 
práce. Její práce zahrnuje jak strategické řízení oddělení, tak každodenní operativní podporu 
pracovníků. Je vnímána jako „dobrá duše fakulty“ s vysokou mírou spolehlivosti, ochoty a schopnosti 
řešit problémy s klidným nadhledem.  
 
 
 
 


